

# 高雄事件有感

## 清道夫

一九七九年已經過去。在這一年裡，世界的政治舞台起了巨大的變化，不少專制獨裁的國家發生了劇變，有的甚至舊政權被推翻，重新組織新政府來。

在這國際風雲飄搖不定的一年裡，台灣島內也經歷了一波比一波更洶湧、更澎湃的民主運動。可惜的是這個和平的民主運動，由年初的「四復迭等」和「政治革新」的溫和要求，演變成年底國民黨大舉逮捕民主人士的政大迫害，使剛萌芽的民主幼苗，遭到無情的摧殘。儘管「高雄事件」發生後，國民黨動用他們的「御用報紙」和不學無術的僕僮仔來顛倒是非，歪曲事實，強將暴動之罪証賴於黨外民主人士之身，但心跟雪亮的民眾卻清清楚楚，明白誰才是真正的「禍首」，誰才是「高雄事件」的真正「陰謀」者。

事實上，從去年年初的「余登發，吳秦安事件」起，國民黨的殘忍面目和卑賤手段，就接二連三的暴露出來。他們之所以敢罔顧人道，蔑視正義，毫無顧忌地為非作亂者，不外因受國際社會的卑視、排棄（尤其美蔣斷交），以及「反攻神話」的澈底破產所致。自然，「余登發事件」後所發生的一連串國民黨迫害黨外人士的事件，如許信良縣長的被休職、「七二八」的台中事件，以及「美研當雜誌社」在各地被干擾破壞等事，無一不是出自他們的陰謀後果。而「高雄事件」者，也不過是國民黨要弄一連串陰謀後，再度施展的另一次「大陰謀」而已。所不同者，這次的大陰謀不是針對打壓某個人來設計，而是為了一網能打盡所有黨外的異己份子來策劃的。其目的除了想挫折黨外民主運動外，企圖一勞永逸消滅反對勢力，來繼續維持他們的腐化獨裁統治。

然而，國民黨這種背逆民意、違反潮流的陰謀，能否順利逞意？從「順民者昌，逆民者亡」的古訓，我們可獲得正確答覆的啓示。此外，國民黨為何會失去中國大陸的具体史事例，亦可供有力的註解。同樣的道理，任何想阻止台灣民主運動發展的企圖必將徒然，必遭人民偉大的力量來摧毀。

雖然國民黨最近大舉逮捕民主關士，帶給台灣島內的民主運動不少打壓，但從長遠來看，它只能引起暫時性的傾踏而已，絕不能消滅或改變已經蓬勃興起的整個運動方向。相反地，國民黨這次的愚蠢行爲，必加速島內外台灣人民的更大團結，加強他們反抗暴政的毅力，提早結束獨裁政府的壽命。

平心而論，在人民的心目中，國民黨政權不但腐化無能，而且正在急速沒落中。這種現象明顯地反映在島內猖獗的經濟罪犯，以及日益被孤立的國際社會上。尤其盛行在高官巨賈中的牙刷主義，不但表示出政府的威信掃地，也描畫出

暴政崩潰前的景象。今日此高氣揚，大談愛國之道的國民黨貪官污吏，有幾個不在國外置產？又有誰不以獲取外國居留權為要務？！一旦時局轉變，此等只會欺壓善良，亂捕黨外民主關士的國民黨黨禍敗類，必將「先天下之溜而溜」！南越之例，足引為鑑。

總之，台灣在此輩糟渣心中，不過是一塊揮霍玩樂的場所，而非彼等想息根之地。否則，島內惡劣的公害，氾濫的色情業，以及各種嚴重的勞工社會問題，豈可置之不理，而傾力去追捕為民口舌的黨外民主關士？此種傷天害人的可恨行爲，絕不會出自任何認同台灣，愛台灣之人的手。難怪國民黨的暴行會使島內外愛好台灣的人士咬牙切齒，恨之入骨。尤其令人指髮者，此輩敗類竟泯滅人性，誣指民主關士為「暴民」，想置於死地而後為快！坦白說，那些一介書生，文質彬彬，為民所敬仰的民主關士，其磊落人格豈是那些橫蠻惡霸，專門製造陰謀的劊子手所可比擬。因此，該受制裁，處以重刑者，應是此等狡猾、專門榨取民脂民膏的冷

血屠夫！

「國者民之積也」。違反人民利益的行為就是叛國行為。今國民政府，罔顧人民利益，違背民意，大量逮捕為民疾呼痛首的民主鬥士，顯然已構成叛國行為。民犯叛國之罪者，可處以重刑，而政府犯叛國之罪者同樣應處以嚴厲制裁。而制裁也者，在民主國家則可通過和平投票方式，選出新黨新人來行使新政；但在一黨專政，獨裁如國民黨的國家，則必需通過武力鬭爭來推翻舊政權，創設新政府。因此，我們不但有堂皇的理由和神聖的權利來推翻國民黨統治，更有不可推諉的責任來為人民、為無辜而殘受酷刑的民主鬥士來除害。這個使命不僅符合民利，也順應天意，因為國民政府已經瀆滿罪惡，逼害教會，向上天挑戰。

台灣需要革命，需要摧毀無惡不作的政權。在此國民黨喪盡民心、急速沒落，暴露出虛弱而不惜一切採取恐怖統治的孤注一擲中，讓我們心連着心，手牽着手，痛痛給予反壘，使它早日去支付「殺人者死」，「逆民者亡」的代價。

## 高雄事件後……

炎炎滴瀝

中正

### 1. 王昇到北來朝拜？

正当國民黨集政集團大發淫威，在台灣大肆逮捕黨外民主運動人士之際，擔任國民黨的第一號特務及槍子手王昇於去年十二月中旬藉口到菲律賓英之行，轉道香港，偷偷地到北來去了一趟，目的何在？令人思矣！

這個消息的來源，出自一位國民黨裡部長級官員的近親，任出此消息者，更是極有份量的人士。雖然作者不能保證這個任說的真實性。所謂空穴不來風，王昇到北來去朝拜的可能性，並不令人驚訝。

幾年來，許多來自台灣的主意人，一再警告作者，要小心注意國民黨中，以王昇為主的一些死硬派黨棍。這批人是權力至上、無惡不作之徒。在大陸時，高喊「寧可饑殺千人，不可輕放一人」就是這批人。在台灣完全輕蔑台灣居民，